

第二届“南国农信息化教育奖”评选活动启动

为继承与弘扬南国农先生献身教育信息化事业的精神，促进中国信息化教育科学研究和教育信息化事业繁荣发展，南国农信息化教育发展基金于2015年3月在全国教育技术领域同仁的共同努力下成立了。2017年，南国农信息化教育发展基金管理委员会组织开展了第一届“南国农信息化教育奖”评选活动，何克抗教授荣获第一届“南国农信息化教育奖”个人成就奖，李运林教授荣获第一届“南国农信息化教育奖”杰出贡献奖。

根据《南国农信息化教育发展基金章程》《“南国农信息化教育奖”实施细则》，南国农信息化教育发展基金管理委员会决定开展第二届（2019）“南国农信息化教育奖”评选活动。本次评奖拟评选“南国农信息化教育奖”个人成就奖和杰出贡献奖各1名，个人成就奖奖励在信息化教育领域取得重大理论突破或者在信息化教育学科建设中有卓越建树的个人；杰出贡献奖奖励在信息化教育应用创新、技术创新以及推广应用中创造出巨大社会效益的个人或团体。

本次评奖活动由基金管理委员会邀请专家推荐人对个人成就奖和杰出贡献奖进行提名，管理委员会根据专家推荐人的提名次数，确定候选人。由基金管理委员会邀请国内外教育技术领域知名专家组成评审委员会，根据评审条件对提名候选人进行评审，并以无记名投票方式确定获奖人选。

本次评奖由南国农信息化教育发展基金管理委员会组织，具体事宜由《电化教育研究》杂志社负责。详情请关注《电化教育研究》官方网站“南国农基金”栏目(<http://aver.nwnu.edu.cn/Index/ArticleListTemplate.do?id=449255>)。

南国农信息化教育发展基金秘书处

（《电化教育研究》杂志社）

2019年9月20日